Начин на употреба на радиоуправляем самолет 
Моля прочетете внимателно инструкциите преди употреба

Внимание:
Тази играчка/модел съдържа лесноотделящи се елементи. Поглъщането им може да доведе до опасност. Не дръжте играчката/модела близо до огън, висока температура или висока влажност. Дръжте движещите се части далеч от косата, поради заплитане. Избирайте безопасно място за игра.

Не изхвърляйте опаковката, тя носи важна информация.

Използвайте само под прекия контрол на възрастен.

Неподходящо за деца под 14 години

Зарядното устройство не е играчка.
Сглобете внимателно самолета с помощта на инструментите в кутията ( ако са добавени в коплекта ). Батерията за играчката се поставя в кабината/корпуса на самолета, свързва се към електрическата инсталация ( чрез конектора ) и по този начин се захранва. След това кабината/корпуса се затваря.

Дистанционно управление
Поставете комплекта батерии в дистанционното управление, като внимавате за поляритета. Към телескопичната антена трябва да се прикрепи лента, която да показва какво е състоянието на вятъра.

Джойстика има два лоста и два индикатора. Когато индикаторите светят , това означава, че батериите са поставени правилно и дистанционното управление е готово за работа. Левият лост контролира полета, а десния посоката на движение. 
Избирайте свободно от радиовълни място, когато играете. В зависимост от мода, който е настроен. Моля проверете кой джойстик е за полет и кой за посоки. Това можете да го направите, като държите самолета с едната ръка, а с другата натискате джойстика.
Не използвайте играчката при ветровито и дъждовно време.

Използвайте изделието на свободни площи не по – малки от 100 кв.метра, далеч от сгради, стълбове за високо напрежение и т.н.

Желателно е да се използува на затревени площи, това гарантира „ по- мекото” кацане на самолета или хеликоптера.
Моля, заредете батериите когато скоростта на играчката се забави или е извън обхват. Приземете самолета, извадете батерията, но не я зареждайте веднага. Изчакайте поне 10-15 минути преди да я сложите на зарядното. 
След употреба на самолета, винаги зареждайте батерията, икога не прибирайте модела с изтощена батерия/акумулатор, защото той няма да работи при следващо включване или няма да има същите качества.
Перките на самолета се въртят с висока скорост. Бъдете внимателни и дръжте изделието далеч от лицето, косата и пръстите си.

Ако в комплекта имате симулатор за летене, моля използвайте го задължително преди да пуснете самолета в полет. Чрез него ще усвоите техники на полет, приземяване и летене.
Спазвайте следните правила:
* Зареждането на батериите се извършва по начин, определен в инструкцията.
* Осигурете коректно свързване на положителния и отрицателния полюс на батериите.
* Извадете батериите, когато няма да използвате играчката дълго време

* Никога не свързвайте батериите на късо

* Спрете използуването, когато батерията е мокра, за да бъде избегнато късо съединение

Как да заредим батериите на играчката: 
Зареждането се извършва по следните два начина:
* чрез включване на батериите за играчката директно към зарядното, а него към адаптера, ако е наличен в комплекта.
Изходът на зарядното е под напрежение

Времето за зареждането на батериите на самолета е според вида на батерията или на зарядното. Ако не можете да се справите или не знаете как да изчислите времето за зареждане, попитайте търговеца, но никога не експериментирайте, защото ще унищожите батерията.
Внимание: Не зареждайте батериите за по – дълго време, защото това ще съкрати живота на батерията.
Изключете щепсела на зарядното и изхода му към батерията след зареждането.
Забележка: Нека да се има впредвид, че батерията включена в комплекта не е заредена. По време на зареждането батериите и зарядното могат да се затоплят малко. Това е нормално.

Батерията или модела не трябва да се съхраняват в автомобила на пряка слънчева светлина. Ако ги съхранявате в гореща кола това може да доведе до повреди или запалване на батерията. Да не се използва в никакъв случай Ni-Cd или Ni-MH зарядно устройство за зареждане  на Li-Po . Ако батерията не е заредена със съвместимо устройство това може да доведе до пожар. Никога не трябва да се превишава препоръчаното напрежение.

Винаги се старайте да разреждате батерията докрай, но само до определения за нея минимум. Ако разредите елемент от батерията по-ниско от определения минимум, вие ще унищожите батерията. 

Максимално допустими минимуми за разряд на батерии:

За литиево-полимерни батерии не по-малко от 2,9 V на елемент (клетка).

За Ni-Cd или Ni-MH батерии не по-малко от 0,8 V на елемент (клетка).

След полет или употреба не оставяйте батерията не заредена. 

Винаги зареждайте батериите си и тогава ги прибирайте.

Незареждането на батериите и оставянето им празни може да ги дефектира безвъзвратно.

Презареждането на батериите също води до окончателен дефект на батерията и практически нейното унищожаване. (Презареждането се получава, когато зареждате по-дълго батерията от колкото трябва или с по-голямо напрежение или ток отколкото това е недопустимо.

Написания текст тук дава само начална информация и не претендира за изчерпателност. Практика и теория за обслужване на акумулаторни батерии е наука. Моля да се осведомите надлежно от специализирана научна  литература !

За батериите няма гаранция в нито един случай. Те са консуматив и НЕ подлежат на гаранционно обслужване.  Има научни данни и факти за тази причина, справка текста по-горе.
Батериите не подлежат на гаранция! Те изискват специални грижи:

Винаги да бъдат зареждани напълно!

Не зареждайте веднага след като сте летели, а първо изчакайте да се охлади батерията!

Не зареждайте батерията докато е още топла!
Не променяйте техническия вид на батерията! Това е опасно!

ВНИМАНИЕ: Защита от източници на топлина
RC продуктите са изработени от различни пластмаси. Пластмасата е много податлива на повреди и деформации от топлина и студ. Имайте  предвид да не съхранявате модела в близост до печка, в автомобил, отоплителни уреди, излагането на пряка слънчева светлина през стъкло, поставянето им в пространства с ниска или висока температура. За модели, които са термично деформирани или счупени в следствие на ниски или високи температури, гаранция няма.
